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Předseda NSA podpořil české baseballisty na World Baseball Classic 

Předseda Národní sportovní agentury Ondřej Šebek podpořil české baseballisty na mistrovství 
světa v Tokio v rámci své zahraniční cesty do Japonska. Následovaly jednání s předsedou 
japonské Národní sportovní agentury, s poslankyní a bývalou předsedkyní Tokijského 
organizačního výboru olympijských a paralympijských her, s prezidentskou Japonského 
basketbalového svazu, se zástupci baseballových svazů a americké MLB Major League 
Baseball. 

Klíčovým jednáním pracovní cesty byla schůzka s Jimem Smallem, víceprezidentem americké 
baseballové ligy MLB a prezidentem celého World Baseball Classic. „Prezident Jim Small mi 
řekl, že příběh českého týmu vnesl do světového baseballu úplně novou vlnu mediálního 
zájmu. Vnímají to jako velké oživení a vnímají, že je potřeba sport, který má obrovskou 
popularitu v Americe a Asii, posouvat do Evropy,“ uvedl předseda Šebek. Kromě návštěv 
utkání České republika – Japonsko, České republika – Jižní Korea a České republika – Austrálie 
jednal předseda NSA se svým protějškem, předsedou japonské Národní sportovní agentury 
panem Koji Murofushi, se kterým si vyměnili zkušenosT z oblasT sportovního managementu 
a výchovy a hovořili o vzájemné sportovní výměně mezi Českou republikou a Japonskem. 
Jednání mezi předsedy sportovních agentur se vedlo ve velmi přátelském duchu a předseda 
Japonské sportovní agentury K. Murofushi prozradil, že má k České republice blízký vztah, 
jelikož v minulosT reprezentoval Japonsko v hodu kladivem a svůj osobní rekord v této 
disciplíně zaznamenal na turnaji v Praze. Hlavním tématem bylo i probíhající mistrovství světa 
v baseballu Baseball World Classic. „Je až neuvěřitelné, jaký poziQvní dojem naši 
reprezentanQ zde v Japonsku zanechali jak svými výkony, tak svým přístupem a chováním. Na 
každém jednání, které jsem zde absolvoval, se řešil baseball a podpora našich reprezentantů. 
Svého protějška, předsedu japonské Národní sportovní agentury, jsem pozval do České 
republiky na mistrovství Evropy, které pořádáme v létě,“ uvedl předseda Národní sportovní 
agentury Ondřej Šebek. 

Baseball, ale i pořádání velkých sportovních akcí a invesTce do sportovní infrastruktury se 
řešily na pracovním obědě na české ambasádě s paní Seiko Hashimoto (současná poslankyně, 
bývalá rychlobruslařka, předsedkyně Tokijského organizačního výboru olympijských a 
paralympijských her), kterého se kromě předsedy Šebka zúčastnil i český velvyslanec pan 
MarTn Tomčo. Předseda NSA rovněž navš\vil japonské Olympijské tréninkové centrum, které 
patří mezi nejmodernější na světě a má velikou zásluhu na úspěchu Japonska na domácích 
olympijských hrách v roce 2021. Důležité bylo rovněž jednání s prezidentskou Japonského 
basketbalového svazu paní Mitsuyam, generálním sekretářem panem Hamatakem a členem 
představenstva panem Yoshidou. „Česká republika v letech 2025 – 2027 pořádá tři  
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mládežnická mistrovství světa v basketbale, kterých by se dle předpokladů měly účastnit 
výběry Japonska, neboť v současné době patří mezi špičku v Asii. Proto jsme s vedením 
japonského basketbalu navázali úzké vztahy v oblasQ společné přípravy, utkání nebo 
trenérské výměny,“ vysvětluje předseda NSA Šebek. Jednání NSA s vedením japonského 
basketbalu se zúčastnila i delegace České basketbalové federace vedená sportovním 
ředitelem Michalem Ježdíkem. Předseda Šebek navš\vil i Velvyslanectví České republiky v 
Japonsku, kde poděkoval pracovníkům velvyslanectví za podporu českých baseballistů a kde 
byly diskutovány formy možné prezentace českého sportu a problemaTka sportovní 
diplomacie. Jednání v rámci zahraniční cesty probíhaly i se zástupci baseballových svazů 
Japonska, Jižní Koreje, Austrálie, se zástupci organizátorů nebo médií. 

Předseda NSA Ondřej Šebek se svým prostějškem panem Koji Murofushi z japonské Národní sportovní 
agentury 
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Předseda NSA Ondřej Šebek po jednání s paní poslankyní Seiko Hashimoto na ambasádě České 
republiky v Tokiu 

 

Předseda NSA Ondřej Šebek společně s prezidentem World Baseball Classic a víceprezidentem 
americké MLB Major League Baseball Jimem Smallem a předsedou České baseballové asociace 
Petrem Ditrichem  
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Předseda NSA Ondřej Šebek zahajuje recepci na ambasádě České republiky při příležitosQ přije` 

českých baseballistů  

 

Předseda NSA Ondřej Šebek s prezidentskou Japonského basketbalového svazu paní Mitsuyam
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